

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 31.01.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005665627

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Arnosti und Schäli GmbH, Adligenswil, neu Arnosti und Schäli GmbH in Liquidation

Arnosti und Schäli GmbH in Liquidation Obgardistrasse 2 6043 Adligenswil

Liquidationsadresse: c/o Marc Bieri Obergrundstrasse 106

6005 Luzern

Bisher Obgardistrasse 2 6043 Adligenswil

Arnosti und Schäli GmbH, in Adligenswil, CHE-105.200.825, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 199 vom 15.10.2014, S.0, Publ. 1770549). Firma neu: Arnosti und Schäli GmbH in Liquidation. Weitere Adressen: c/o Marc Bieri, Rechtsanwalt und Notar, Obergrundstrasse 106, 6005 Luzern Liquidationsadresse. Vinkulierung neu: [Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Stammanteile ist im Sinne von Art. 685a Abs. 3 OR aufgehoben.]. Die Gesellschaft hat sich mit Beschluss der ausserordentlichen Gesellschafterversammlung vom 23.01.2023 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Arnosti, Emil, von Horw, in Reinach (AG), Gesellschafter und Geschäftsführer, Liquidator, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 1'000.00 [bisher: in Adligenswil, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift]; Arnosti-Schäli, Martha, von Giswil und Horw, in Reinach (AG), Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 19 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: in Adligenswil].

Tagesregister-Nr. 736 vom 26.01.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 199, Datum: 15.10.2014

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern